
          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   8  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   133/2009   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 14η  Μαΐου του έτους
2009 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2739/8-05-2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου
αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95
του νέου ΔΚΚ Ν. 3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα
ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ Δ/Δ ΜΑΛΕΜΕ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά Μαναρώλης
Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο
Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  η  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Ζουνακίου  κ.
Μπακούση Γεωργία και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Κοντομαρίου κ. Γαλάνης Εμμανουήλ.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Τοπικού
Συμβουλίου  Νέων  του  Δήμου  Πλατανιά  κ.  Τσαγκαράκης  Νικόλαος  καθώς  και  η
υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ Δ/Δ ΜΑΛΕΜΕ

Εισηγούμενος  επί  του  θέματος,  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωσήφ
Βαρουξάκης είπε ότι οι κ.κ. Κουτσογιαννάκης Γεώργιος και Παρασκάκης Ελευθέριος με
τις  από 21/01/2009  και  9/02/2009 αιτήσεις  τους  αντίστοιχα,  ζητούν την  παραχώρηση
χώρου εμβαδού 100 τ.μ.  περίπου στην παραλία του Δ/Δ Μάλεμε για την τοποθέτηση
τραπεζοκαθισμάτων.
Επίσης, η Ένωση Τρένων Δυτ. Κρήτης Α.Ε. με την από 8/05/2009 αίτησή της ζητά να της
επιτραπεί  η  τοποθέτηση  εκδοτηρίου  εισιτηρίων  στην  παραλία  του  Μάλεμε  και
συγκεκριμένα στην διασταύρωση του παραλιακού με τον κάθετο δρόμο (χώρος parking).
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος πρότεινε
την  λήψη  απόφασης  επί  του  συγκεκριμένου  θέματος,  με  την  διενέργεια  μυστικής
ψηφοφορίας.
Ο Δ.Σ. της μείζονος μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον
λόγο είπε ότι διαφωνεί με την διενέργεια μυστικής ψηφοφορίας δεδομένου ότι το θέμα δεν
θεωρείται μείζονος σημασίας και δήλωσε ότι θα απέχει από την διαδικασία. 
Με  την  άποψη  του  κ.  Κοτσιφάκη  συμφώνησαν  και  οι  κ.κ.  Δ.Σ.  Γερανιώτη  Θεανώ,
Πραματευτάκης Χρήστος, Δρακάκη Σοφία, Βουρδουμπάς Κων/νος, Πετράκης Ευάγγελος
και  Μανωλεδάκης  Εμμανουήλ οι  οποίοι  και  αυτοί  με  την  σειρά  τους δήλωσαν ότι  θα
απέχουν  από  την  διαδικασία  της  μυστικής  ψηφοφορίας  δεδομένου  ότι  το  θέμα  δεν
θεωρείται μείζονος σημασίας.
Στην συνέχεια ακολούθησε μυστική ψηφοφορία στην οποία έξι (6) Δ.Σ. ψήφισαν «υπέρ»
της παραχώρησης χώρου, τέσσερις (4) «κατά» ενώ επτά (7) απείχαν της διαδικασίας.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος πρότεινε
να παραχωρηθεί χώρος εμβαδού 40 τ.μ. σε οριοθετημένο χώρο και με τις προϋποθέσεις
που θα τεθούν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πλατανιά.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος
Πραματευτάκης ο οποίος πρότεινε την παραχώρηση χώρου με τις προϋποθέσεις που
είχαν τεθεί και το προηγούμενο έτος 
Ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης, ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο,
διαφώνησε με τους προλαλήσαντες και πρότεινε την παραχώρηση χώρου εμβαδού 100
τ.μ. σύμφωνα με τις αιτήσεις.
«Υπέρ» της παραχώρησης χώρου εμβαδού 40 τ.μ.  ψήφισαν οι  κ.κ.  Δ.Σ.  Βαρουξάκης
Ιωσήφ,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Μαλαμάς  Στυλιανός,  Σταματάκης  Ιωάννης,
Μαραμπουτάκης  Ανδρέας,  Μπεμπλιδάκης  Ευάγγελος,  Μαυρεδάκης  Σταύρος,
Καβρουδάκης Γεώργιος και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος.
«Υπέρ» της παραχώρησης χώρου εμβαδού 100 τ.μ.  ψήφισαν οι κ.κ.  Δ.Σ. Κοτσιφάκης
Ιωάννης,  Δρακάκη Σοφία,  Μανωλεδάκης  Εμμανουήλ,  Γερανιώτη Θεανώ και  Πετράκης
Ευάγγελος.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
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                                         ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  133/2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού συζήτησε το 
θέμα διαλογικά.-
                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

 Την παραχώρηση χώρου εμβαδού 40 τ.μ.  στην παραλία του  Δ/Δ Μάλεμε  για  την
τοποθέτηση  τραπεζοκαθισμάτων  από  τους  κ.κ.  Κουτσογιαννάκη  Γεώργιο  και
Παρασκάκη Ελευθέριο.

 Την παραχώρηση χώρου εμβαδού 10 τ.μ. για την τοποθέτηση εκδοτηρίου εισιτηρίων
από την Ένωση Τρένων Δυτ. Κρήτης Α.Ε. στην παραλία του Μάλεμε και συγκεκριμένα
στην διασταύρωση του παραλιακού με τον κάθετο δρόμο (χώρος parking).

 Οι παραπάνω άδειες χορηγούνται υπό τις παρακάτω προϋποθέσεις:
1. Ο παραχωρούμενος χώρος θα οριοθετηθεί από τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου

Πλατανιά  με  ζαρντινιέρες  που  θα  τοποθετηθούν  με  ευθύνη  και  δαπάνη  του
μισθωτή. 

2. Ο  χώρος  παραχωρείται  αυστηρά  και  μόνο  για  την  τοποθέτηση
τραπεζοκαθισμάτων και  ομπρελών και  ως εκ  τούτου απαγορεύεται  αυστηρά η
εγκατάσταση  κάθε  είδους  «σταθερής»  κατασκευής  (πέργκολες,  σκέπαστρα,
σκιάδια κ.λ.π.).

3. Οι  μισθωτές  ευθύνονται  για  την  ευταξία  των  παραχωρημένων  χώρων  και
δεσμεύονται για την καθαριότητα και τον καλλωπισμό τους.

4. Παραβίαση  των  παραπάνω  όρων,  συνεπάγεται  αυτομάτως  με  ανάκληση  της
παρούσας απόφασης. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.        Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ

                 Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                                          Τ.Υ.

                                        Για την Αντιγραφή ο Δήμαρχος
                

 
             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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